Процедура записи в первый класс
Право на получение общего образования соответствующего уровня имеют физические лица в возрасте от 6 лет 6 месяцев до 8 лет. В более раннем возрасте или в возрасте старше 8 лет на обучение по образовательным программам начального общего образования принимаются дети при наличии разрешения, выданного департаментом образования Администрации города, в соответствии с регламентом, утверждённым муниципальным правовым актом.
Заявителями о приёме граждан в МБОУ СОШ № 24 могут быть следующие физические лица, проживающие на территории муниципального образования городской округ город Сургут, независимо от пола, расы, национальности, языка, происхождения, отношения к религии, убеждений, принадлежности к общественным организациям (объединениям): 
- родители (законные представители) ребёнка, достигшего возраста 6 лет 6 месяцев на 1 сентября текущего года; 
- родители (законные представители) ребёнка, не достигшего возраста 6 лет 6 месяцев или старше 8 лет на 1 сентября текущего года - при наличии разрешения, выданного департаментом образования Администрации города Сургута. 
Сроки подачи заявления при поступлении в первый класс МБОУ СОШ № 24: 
- с 1 апреля – для детей, проживающих в микрорайоне, закреплённом за МБОУ СОШ № 24;
- с 6 июля по 5 сентября текущего года, либо до момента заполнения свободных мест – для детей, проживающих на территории города Сургута (независимо от микрорайона);
[bookmark: _GoBack]- приём заявлений в порядке перевода из другой образовательной организации осуществляется в течение года.
Зачисление детей оформляется приказом директора МБОУ СОШ № 24. Приказы о приёме детей на обучение размещаются на информационном стенде МБОУ СОШ № 24 в день их издания. 
На каждого зачисленного в 1 класс формируется личное дело, в котором хранятся все полученные при приёме документы. 
При приёме в первый класс в течение учебного года или во второй и последующие классы родители (законные представители) учащегося дополнительно представляют личную карту учащегося, выданную образовательной организацией, в которой он обучался ранее.
